



A KAPOSVÁRI VÁROSGAZDÁLKODÁSI ZRT. LEVELE

TISZTELT KISOROSZI POLGÁROK!

Az Önök településén az idei évtől a Kaposvári Városgazdálkodási Zrt. végzi a kommunális hulladékok begyűjtését, szállítását és ártalommentes elhelyezését, hisz az Önkormányzat által meghirdetett közbeszerzési eljárás során cégünk nyerte el ezen tevékenység jogát.

Társaságunk 1992-ben alakult és jogelődeivel együtt mintegy 38 éves múltra tekint vissza a kommunális szolgáltatások területén.

Tevékenységünk kiterjed a lakossági és közületi hulladékok begyűjtésére, szállítására, ártalmatlanítására, a közterületek téli és nyári takarítására, parkgondozásra, az újrahasznosítható hulladékok szelektív gyűjtésére és a háztartási veszélyes anyagok begyűjtésére, szállítására.

Jelenleg az ország legtöbb településén dolgozó közszolgáltatóként, 4 megyében, mintegy 220 település közel 250 ezer lakosának, több ezer vállalkozásnak és intézménynek nyújtunk szolgáltatást.

3 telephelyen, 160 munkatársunk korszerű, európai színvonalú gépparkkal dolgozik nap mint nap azért, hogy a szolgáltatásunkat minél magasabb színvonalon tudjuk teljesíteni.

A KVG Zrt tulajdonosi szerkezete garancia arra, hogy üzleti partnereinknek emberközpontú, környezetbarát megoldást kínálunk, hisz a többségi tulajdonos Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata mellet az osztrák Energia AG olyan szakmai befektető, amely Európa egyik legnagyobb, ezen a területen működő vállalata és Magyarország is piacvezető.

Az önkormányzati többségi tulajdont és irányítást megtartva a Kaposvári Városgazdálkodási Zrt-nél tehát Eu-

rópa egyik legnagyobb konzern-csoportjának tudása, tökéreje párosul magyar szakembereink tapasztalatával, felkészültségével, szorgalmával és helyismeretével.

A minőségi garancia érdekében ISO 9002 minőségirányítási és ISO 14001 környezetirányítási szabvány szerinti menedzsmentrendszerrel működtetünk.

Amennyiben a közszolgáltatással kapcsolatban bármilyen kérdésük vagy észrevételük lenne, munkatársaimmal együtt készséggel állunk rendelkezésükre.

Ügyfélszolgálat: hétfői napokon a Polgármesteri Hivatal épületében 8 és 12 óra között. Ügyfélszolgálati munkatárs Póta Zsuzsanna (06-30-650-1508).

Kaposvári Városgazdálkodási Zrt.

7400 Kaposvár, Cseri út 16.

Telefon: 82/528-960; Fax: 82/527-055

E-mail: kvgrt@kvgrt.hu; web: www.kvgrt.hu

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

2008. februártól egységesen, minden hónap 3. szerdáján teljesíti a Kaposvári Városgazdálkodási Zrt. a településen. Időpontjai: január 23., február 20., március 19., április 16., május 21., június 18., július 16., augusztus 20., szeptember 17., október 15., november 19., december 17.

Kérjük, hogy a szelektív hulladékgyűjtés során a papír (pl. újság, könyv, füzet) és a műanyag (PET palack és egyéb PET műanyagok) hulladékot a lakosság a megjelölt napon egyidőben, de külön zsákban helyezze ki az ingatlan elé, az út szélére reggel 6 óráig!

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosokat, hogy **február 14-én 16 órakor** képviselő-testületi ülést tartunk a Polgármesteri Hivatalban.

Tájékoztatjuk továbbá az olvasókat, hogy **február végén, vagy március elején falugyűlést** tartunk. Ennek időpontja a képviselő-testületi ülésen kerül meghatározásra.

Polgármesteri Hivatal

A SZERKESZTŐSÉG KÖZLEMÉNYE

Tisztelt Olvasóink!

A következő számok megjelenési dátumait illetve az újság szerkesztési elveit a 12. oldalon olvashatják. A jövőben ott fognak helyet kapni a szelektív hulladékgyűjtés időpontjai. Megkérjük a nyaralókat, hogy helyezzenek ki postaládákat, hogy biztosan megkapják az újságot a nyári hónapokban is!

DUNAKANYAR KULTURÁLIS SEREGSZEMLE 2008.

Örömmel értesítünk MINDENKIT, hogy 2008-ban, hagyományosan, újból megrendezzük, de most a Kistérség több településének bevonásával!

Szeretnénk lehetőséget adni óvodástól az iskolás fiatalokon és dolgozókon át a nyugdíjasokig — csak amatőröknek és alapfokú „A” művészeti oktatásban résztvevőknek —, hogy az előadói művészetekben megmutassák tehetségüket, tudásukat vers-, prózamondó, ének, zene, színháztárs, tánc-néptánc, vagy egyéb kategóriákban.

Résztvevő települések

- I. csoport: Leányfalu, Pócsmegyer, Tahitótfalu, Szigetmonostor,
II. csoport: Dunabogdány, Kisoroszi, Visegrád
II.csoport: Csobánka, Pilisszentkereszt, Pilisszentlászló

Jelentkezés: 2008. február 29-ig
(az iskolákban, a művelődési házakban, önkormányzatoknál.)

I. forduló: települések rendezvényei, zsűri válogatja a továbbjutókat.

Időpontja: 2008. március és április

II. forduló: I. csoport Szigetmonostor és II. csoport Visegrád, III. csoport Csobánka: a Gálaestre válogatja ki a zsűri a szereplőket.

Ideje: 2008. április vége, vagy május eleje

III. forduló: Össz-Gálaest Dunabogdányban
Ideje: 2008. május

Az egyéni előadások legfeljebb 2-5 percesek, a csoportosok 3-7 percesek lehetnek.

Sikeres felkészülést és jó munkát kívánunk!

Rendezőbizottság

A POSTA ÚJ NYITVA TARTÁSA

Általános nyitva tartás:

hétfő:	8.00-12.00	12.30-18.00
kedd:	8.00-12.00	12.30-14.00
szerda:	8.00-12.00	12.30-16.00
csütörtök:	8.00-12.00	12.30-16.00
péntek:	8.00-12.00	12.30-16.00

**A pénztár az alábbi időpontokban zárva tart:
hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 15.00-15.30**

Ezalatt csak a következő szolgáltatásokat lehet igénybe venni: levélfeladás, ajánlott levél és csomag átvétele értesítő ellenében, újság- és sorsjegyvásárlás.

A küldeményeket **továbbra is 15 óráig viszik el** Kisorosziból, tehát a később feladottakra csak másnap kerül sor.

VÁLTOZÁSOK A BUSZMENETRENDEN

2008. február 1-jétől a Szentendrén és környékén közlekedtetett helyközi autóbuszjáratok menetrendje változik.

A Kisoroszit érintő változás lényege, hogy az 1-es és a 8-as járat nem Szentendréről indul, hanem Tahitótfalu, Hősök teréről (a Váci révi buszról kell átszállni Tótfaluban). Ezen túl vannak apróbb módosulások a járatok indulásában (néhány perccel később indulnak).

Keressék a változásról kiadott Menetrendi Tájékoztatókat 2008. január 28-ától az Árpád hídi és a Szentendrei autóbusz-állomások elővételi pénztáraiban, illetve kérjék az autóbuszvezetőktől!

A Volánbusz Zrt. 2008. február 1-jétől a 11-es főút és térségében jelentős forgalmi átszervezést tervez, melynek főbb elemei az alábbiak: 13 db VOLVO 7700 típusú légkondicionált, alacsonypadlós, csuklós autóbusz üzembe helyezését tervezi, ezen kívül új menetrendeket léptett életbe, új, ütemes közlekedési rend kialakításával.

Az utastájékoztatás fejlesztése érdekében – a 10-es főúthoz, illetve a Csepel-szigethez hasonlóan – a 11-es főúton és Pomáz környékén is bevezetjük az új vonalszámozási rendszert. Ennek bevezetésével pontosan azonosíthatóvá, és egymástól megkülönböztethetővé válnak az Egyesített Bérlettel is igénybe vehető, elővárosi járatok, ezáltal segítve az utasok tájékozódását. Néhány Pomáz környéki és Dunakanyarban lévő megállóhely neve is változik.

Információ: 06-1 382 - 0888, www.volanbusz.hu
Szentendre, autóbusz-állomás: 06-26 311- 996

A LEÁNYFALUI TERMÁLFÜRDŐBE

a Kisorosziiban állandó vagy ideiglenes bejelentett lakcímmel rendelkező lakosok (lakcímkártya alapján) **kedvezményes jegyet vagy bérletet válthatnak 2008. április 30-ig.**

Felnőtt napi jegy ára: 1250 Ft helyett 850 Ft
Nyugdíjasok és gyermek napi jegy ára 650 Ft

További kedvezmények:

7 alkalmas bérlet 6 napijegy áráért (14% kedvezmény),
20 alkalmas bérlet 16 napijegy áráért (20% kedvezmény).

Fürdőnk egész évben nyitva tart,
a hét minden napján 6:00-19:00-ig.

Élmény-, gyógymedencével, valamint fedett úszómedencével várjuk Önt is.

További információ: **06-26-383-370**
www.leanyfurdo.hu

FARSANG ELŐTT AZ ÓVODÁBAN

Óvodánkban szülői értekezlettel kezdtük az évet.

Meghívtuk a tanító néniket, s az iskola igazgatónőjét, akik valamennyien elfogadták meghívásunkat.

Fő téma volt az iskolaválasztás előtt a leendő első gyermekek és szülei problémáinak, kérdéseinek megbeszélése.

Meghatározó a gyermekek életében az első négy év az iskolában, ezért nagyon fontosnak tartom, hogy a lehetőségekhez képest a legjobbat nyújtsuk gyermekeinknek. Bizalom, biztonság, eredményesség.

Az iskola nyílt napon szeretne a szülőknek betekintést nyújtani az iskola életében, az ott folyó munkáról.

Óvodai farsangi bálunkat 2008. február 9-én 15-órától tarjék a Művelődési Házban.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk, tombolatárgyakat és egyéb felajánlásokat szívesen fogadunk. A bál bevételét, mint mindig, az óvoda javára fordítjuk, udvari játékainkat szeretnék bővíteni.

Magdi óvó néni

SZÜLŐI ÉRTEKEZLET UTÁN

Január első napjaiban meghívást kaptam a kisoroszi óvoda szülői értekezletére. A tagiskola pedagógusaival együtt találkoztunk a nagycsoportos óvodások szüleivel, hogy az iskolaválasztásról beszéljünk. Természetes elvárás a szülők részéről, hogy döntésük előtt minél több információt kapjanak a környező iskolákról.

Sajnos az objektív, a legilletékesebb helyről, az iskolától kapott tájékoztatást megelőzte a faluban keringő szóbeszéd: miszerint „a kisoroszi iskolában bajok vannak”. Ha volt is probléma ősszel, megoldódott – nem olyan jellegű volt, ami máshol ne fordulna elő. A szülők közül többen hallottak arról, hogy a fiúk durva játékot játszottak és valakinek a biciklijét kilyukasztották. Ezeket az eseteket megbeszéltek mind a tanulókkal mind a szülőkkel, s – tudtommal – azóta nem fordult elő ilyesmi. Meg kell jegyeznem azt is, hogy a gyerekek játékát mi, felnőttek félreértjük és túldramatizáljuk. Ha például bunkert építenek, azzal bizonyára nem a környezetüket akarják szennyezni, hanem olyan játékot játszanak, amit városi társaik csak hírből ismernek. A szülőfalu, a sziget adta lehetőségek teszik különlegessé gyerekkorukat. Gondolom, hogy nemcsak a napköziben, hanem máskor is játszanak együtt, nemcsak az iskolaudvaron. Többször jártam az iskolában, mindig jókedvű, felszabadult gyerekeket láttam. Úgy gondolom az értekezleten elhangzottak alaptalanul negatív képet alakítottak ki a tagiskoláról.

Kérem a szülőket saját szemükkel győződjenek meg az iskolában folyó munkáról, **menjenek el a nyílt taní-**



Építőanyag Áruház Kft.
Minden, ami az építkezéshez kell!

homok - sóder - mész - cement
(magyar, import)

téglák
(Porotherm, Ytong, kisméretű, műemlékjellegű)

szigetelőanyagok
(Therwoolin, Isover, Nikecell)

fóliák - tetőfedőanyagok - gipszkarton
Baumit termékek
zsalukő - járdalap - pázsitrácskő
térburkolókő - terméskő

További kínálatunkat tekintse meg a helyszínen!
Házhozszállítás megrendelhető!

Tahitótfalu, Ifjúság u. 2.
Tel./fax: 06-26-386-027, Tel.: 06-20-9415-939
Nyitvatartás: H-P: 7-16-ig, Sz: 7-12-ig

tási napra február 12-én! Utána lehetőségük lesz a tanítókkal is beszélgetni.

Köszönjük Magdi óvó néninek, hogy tapasztalatait megosztotta velünk, és felhívta a figyelmet arra, hogy döntés előtt mérlegeljék a szülők: melyek az előnyei annak, ha helyben marad a kisiskolás.

Csak néhány érv, ami a Kisoroszi iskola mellett szól: megkímélheti a szülő gyermekét az utazás okozta kellemetlenségtől, veszélyektől; ugyanabba a közösségbe járhat továbbra is; kötődése szülőhelyéhez erősödik. Mivel még az összevont osztály létszáma is sokkal kevesebb, mint egy átlagos iskolában, az egy gyermekre jutó figyelem lényegesen több. Ha számba vesszük az előnyöket és hátrányokat, a kisgyerek szempontjából sokkal jobb a helyben maradás. Nem utolsó sorban kiemelem az önkormányzat szándékát, hogy az iskolát továbbműködteti, vállalva a többletköltségeket, gondokat, és rossz helyzetbe kerül, ha a létszám tovább csökken. Az állami támogatás idén még kevesebb, mint tavaly. Nagyon elkeserített bennünket, hogy a szülők nyilatkozatai szerint 4-5 elsőst íratnak hozzánk be a 10 iskolaérett nagycsoportos óvodásból.

Kérem ismét a kedves Szülőket, gondolják át döntésüket!

Schmidt Anna
igazgató

FARSANGI BÁL AZ ISKOLÁBAN

KÉSZÜLŐDÉS

Az iskolában, az osztályteremben is farsangi jó hangulatot próbáltunk teremteni. Az osztálytermet feldíszítettük, amiben a gyerekek lelkesen segítettek. Farsangi álarcokat készítették papírból, gipszből, lufiból. Dalokat, verseket tanultunk. Örömmel készültek jelmezeikkel is. A farsangi időszaknak azonban még nincs vége, még sok színes feladat vár a gyerekekre.



FERGETEGES BÁL

Az idei évben a farsangot a hagyományoktól eltérve Visegrádon az általános iskolában tartottuk meg. Január 25-én, 3 órakor gyülekeztünk a visegrádi sportszarnokban. Célunk többek között az volt ezzel, hogy a gyerekek még jobban megismerjék az iskolát, a tanulókat, a kapcsolatot erősítsük. A hely nem volt idegen számukra, az Áprily-héten már ellátogattunk Visegrádra. Az idei év témája Mátyás király udvara volt. Visszarepültünk az időben, és a gyerekek Mátyás király és felesége előtt vonultak fel korhű jelmezekben. Iskolánkból sokan készültek szüleik által írt versekkel is: Balogh Dóra (1. oszt.), Péterfy Emma (1. oszt.), Dévényi Csenge (2. oszt.), Szabó Boglárka Petra (2. osztály), Arató Klaudia (2. osztály). Minden jelmezes kapott ajándékot. Az öt főből álló zsűri iskolánkból a következő tanulóinknak adott jutalmat: Bántó Botond (balra) 2. helyezést kapott, Balogh Dóra (jobbra) különdíjat kapott. A farsang ezzel még koránt sem ért véget. A kisoroszi lányok gyorsan átöltöztek és két táncot is előadtak. Az első táncban szereplő lányok: Oulare Kadet, Arató Klaudia, Bozóki Noémi, Péterfy Emma, Szabó Boglárka Petra, Balogh Dóra, Dévényi Csenge, Verő Anna. A második táncban fellé-



pett: Oulare Kadet, Arató Klaudia, Szabó Patrícia. A lányok már hosszú ideje készültek lelkesen erre a táncra, külön kiemelném, hogy a táncot Oulare Kadet 3. osztályos tanuló tanította be, saját koreográfiája alapján. Ügyesen szerepeltek, egy torta lett a jutalmuk. Az Áprily Lajos Általános Iskola és Művészetoktatási Intézmény tanulójának előadása és a zsűri eredményhirdetése után zene, tánc következett, fél hatkor pedig a tombolahúzásra került sor. Számos értékes tombolatárgy volt. Akik nem nyertek semmit, azok sem keseredtek el, mert öt nem nyert tombolaszelvényt húzhattak zsákbamacskát. Az alsósok farsangi bálja fél hétkor ért véget. A gyerekek jól érezték magukat, szülők, rokonok is szép számmal eljöttek.

Budai Zsuzsanna

FARSANGI VERSEK

Arató Klaudia, szakács (2. oszt.)

Klaudia vagyok a kis szakács,
azt mondják, hogy finomakat kotyvasztok ám.
Úgy jár a fakanál a kezembe',
mint a matek a fejembe'.
Ha akard, kotyvasztok neked is,
és megnyalhatod mind a tíz ujjadat te is!

Klaudia anyukája írta

Dévényi Csenge, virág (2. oszt.)

Kisütött a nap, és zöldül a határ,
Kibújtam hát én is, hadd viruljak immár!
Csábosan pillantok ki a szirmom alól.
Hallgatom csodálattal, ahogy a madár dalol.
Illatommal a méheket magamhoz csábítom,
Zamatos porommal kis vödört megrakom.
Ebből mézet készít a nagy méhcsalád,
Mely után mind a tíz ujjad megnyalná!

Csenge anyukája írta

Szabó Boglárka Petra, udvarhölgy (2. oszt.)

Mátyás király udvarának udvarhölgye vagyok,
táncolok, énekelek és zenét hallgatok.
Nagyon jó csapat az udvarhölgyek köre,
szép ruhában járok egész esztendőbe'.

Budai Zsuzsanna írta



Balogh Dóra, szakács (1. oszt.)

Én vagyok a főszakács, ez a kamra kulcsa,
aki enni kér, a kérvényt nekem kell benyújtja.
Az ostoba férfinép, mind a gyomra fogja,
király, herceg, gróf, paraszt enni kér nyafogva.
Tárkonyos fácánleves, fűjjel töltött bárány,
megkapja, hogyha a cipzárt behúzza a száján.
Aki velem felesel, megkapja a jussát:
desszertnek nyaklevest és pofongaluskát.

Péterfy Emma apukája írta



Péterfy Emma, udvarhölgy (1. oszt.)

Szép az élet, mindig bál van,
buli van a palotában.
Eszem-iszom, dínom-dánom,
pusziváltás a díványon.
Tánci-tánci, entyem-pentyem,
suttogások a ligetben.
Telefonom, ha leejtem,
száz lovag is ugrik menten.
Udvarhölgynek jó a dolga,
meg vannak érte bomolva.
Bomol francúz, bomol talján,
aki majmot hord a balján.
Germán lovag sörrel hódít,
nem tudja szegény a módit.
Új a móka, új a tánc,
jaj de jó a reneszánsz.

Emma apukája írta

TETŐTÁR TETŐFEDŐ
SZAKKERESKEDÉS
2021 TAHITÓTFALU,
BÉKE ÚT 50.
Tel./fax: (26) 585-134, (20) 556-4663
tetotar@dunainfo.net • Nyitva: h.-p.: 8-16

BRAMAC **TONDACH**

Mediterrán
tetőrendszer
Cserepek gyári áron, kiszállítással

VELUX **Koto** **Schindler**
Tetőtéri ablakok

Lindab Cserepeslemez és csatornarendszer
Therwoolin Aktuális kedvezményeinkről érdeklődjön elérhetőségeinken irodánkban.

Fenyő-fűrészáru gyalulással, méretvágással is!
Zsindelyrendszerek, bitumines hullámlemezek
Árajánlat készítés, szaktanácsadás kivitelezés

...AMI A TETŐHÖZ KELL...

A RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA FEBRUÁRI HÍREI

Február 6. Hamvazószerda, a negyven napos Nagyböjt kezdete. Aki részt vesz ezen a napon a szentmisén, hamvazásban részesülhet, ami emlékeztet bennünket emberi sorsunkra. Aki csak vasárnap tud részt venni a szentmisén, a végén hamvazkodhat. Nagyböjt idején a Magyar Püspöki Kar rendelkezése szerint Hamvazószerdán és nagypénteken szigorú böjt van, hústilalommal egybekötve. Ennek megfelelően 18 és 60 év között háromszori étkezésből egyszer szabad jóllakni.

Február 11. 1854-ben Boldog IX. Piusz pápa kihirdette a Szeplőtelen Fogantatás dogmáját (hittételel). Négy évvel később, a franciaországi Lourdesban 1858. február 11. és július 16. között tizennyolc alkalommal jelent meg a Szeplőtelen Szűz Soubirous Bernadettnek. Őt használta fel arra, hogy a betegeknek, szenvedőknek a figyelmét felhívja az Eucharisztia jelentőségére életükben. Ez a nap a betegek világnapja.

Február 14. Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök Európa társvédősztentjei. Testvérek voltak, Tessalonikából származtak. Morvaországban hirdették az evangéliumot, szláv nyelvre lefordították az Szentírást és az úgynevezett cirill betűkkel a liturgikus szövegeket is megszerkesztették szláv nyelven. Rómába hívták őket, ahol Cirill 869. február 14-én elhunyt, Metódot pedig

püspökké szentelték. Sok küszködés közepette tovább folytatta missziós tevékenységét, sokat fáradozott a szlávok és a germánok ellentéteinek megszüntetéséért. 885. április 6-án halt meg Velehrádban. 1980-ban II. János Pál pápa Európa társvédősztentjeinek nyilvánította őket.

Február 24. Nagyböjt 3. vasárnapján országos gyűjtés lesz a katolikus iskolák számára.

Március 5. Nagyböjt 5. vasárnapján országos gyűjtés lesz a Szentföld javára. Adakozzunk jó szívvel!

Kalász István kanonok, plébános



A Lourdes-i kegyhely

„MINDENNAPI KENYERÜNK” – KEDVENC ÉTELEINK

Van, aki a piskótának könyörög térdén állva a sütő előtt, hogy jöjjön fel, van, aki a kenyérnek imádkozik, hogy csak megkeljen... és van, aki már nem aggódik a konyhában. Ilyen volt a Nagymamám is, aki mikor a hozzávalókat sorolta, s én kérdeztem, mennyit, azt válaszolta: „Gondolomforma”.

Mert ő már „érezte” a recepteket, ha pedig nagyritkán „nem jött föl”, hát bedarálta a kókuszgolyóba (vagy kivágta a kutyának).

Egy túrós süti receptet szeretnék ajánlani, ami MINDIG működik és nem kell gyúrni, dagasztani, ezért én Szórós Túrósna neveztem el.

SZÓRÓS TÚRÓS

25 dkg lisztet, 15 dkg cukrot, 1 sütőport, vaníliás cukrot és egy csipet só-t összekeverek. Kivajazott tepsibe a keverék felét beleszórom. 15 dkg margarin felét a tetejére aprítom, majd a fél kiló túrót a tetején

elrendezem. Kisoroszi tejből készült házi túróval sokkal finomabb és olcsóbb is. Megszórom 10 dkg áztatott mazsolával, reszelt citrom héjával és vaníliás cukorral. A lisztkeverék másik felét egyenletesen rászítalom, a margarin maradék felét rácsipegetem, és az egészet leöntöm 3 dl cukros tej és 3 tojás keverékével. Kb. 55 percig sütöm, 5-6 fokozaton (közepesnél kicsit erősebb), 195 fok, a sütés végén tűpróbával ellenőrzöm. A nagyon édes szájuak még porcukorral meghinthetik.

Jó szór(akoz)ást!

Asszonytársi Üdvözlettel:

Wendler Patricia

u.i. Mit főzök ma?

<http://recept.paradicsom.info/index.php?menu=mit>
A receptparadicsom honlapján minden napra akad új ötlet.

KÖNYVTÁRI HÍREK

FESTÉS, KÖNYVKUPACOK, FELFORDULÁS

Az öröm mindig örömmel is jár: a szentendrei pénzből gyönyörűen kifestette Kovács Marci télvíz idején a könyvtárat, s ami hozzá még csúcsteljesítmény, az ablakokat is átfestette szép fehér festékekkel. Valóban méltó környezet lesz a kulturált vendégfogadásra. Az öröm: ott maradt összekeveredve több ezer könyv, és a tonnás súlyú könyvespolcokat nem tudta szegény Márton visszarakni. Sebjaj, majd a könyvtáros, (ebben már rutinos, hisz ezzel debütált három éve). Jelenleg kiderült: nem több ezer, hanem csaknem 10.000 könyvet kell újra leszedni s visszarakni, s újra sorba válogatni, különben a polcok nem mozdíthatók soha. Most a felénél tart a könyvtáros, kérik lelkesíteni és biztatni, mert időnként elkeseredik!

KINCSEK A SZEMÉTBEN

Mollináry Gizella: Betelt a föld hamissággal I-II. [1941.] Először azt hittem, két világháború közötti limonádé, rengeteg ilyesmit kapunk, el is szoktuk ajándékozni egy könyvtár elé kihelyezett turkáló dobozból. Kíváncsiságból elolvastam, s megdöbbentem: szó sincs limonádéről! Egy néhai zabigyerek, cselédlány, akiből író nő lett, s akit később Babits, Ignó, Radnóti Miklós méltatott. Ugyan az írónak nem kell lúgkövet innia, ha ezt hitelesen le akarja írni, de ő megtette, amikor teherbe esett utcalányként, s hiteles képet kapunk a kispesti, józsefvárosi prolinegyedek nyomorúságos életéről. Van benne zsidó téma, kommunisták, a „szegénynek lenni érdem”-et hirdető papság, a lent és a fent, de keményen.

Hogy miért hallgatták el őt? Mert belépett a kommunistákhoz és kiismerte őket éles paraszti ésszel. Horthyéknek nem tetszett a valóság reális képe, a népi jobboldalnak meg hogy „lepaktált a zsidósággal” (Nagel és Grill adta ki a könyveit, Vámbéry Rusztem védte). 1948-ban elvették nagymarosi házáat, kitelepítették, s mint kiderítette, egy volt nyilaskeresztes tizedes, majd ÁVÓ-s tiszt gyötörte meg. Tehát Rákosiéknak, Kádáréknak sem kellett, nyomorban, elfeledve halt meg 1978-ban.

HOLLAND, ANGOL, FRANCIA ÉS SOK MAGYAR KÖNYV ELVIHETŐ

Ismét lehet jókat turkálni, ugyanis Gerbert főkönyvtáros úr Szentendréről segített selejtezni, valamint egy kedves, francia anyanyelvű hölgy öt szatyor idegennyelvű könyvet adott a könyvtárnak. Vannak köztük igazi csemegék is, de siessenek, mert már kapkodják el!

SZÁMÍTÓGÉPES TANFOLYAMOK

Január végén fejeződik be ez a 6 fős turnus, kérjük az újabb jelentkezőket időben lefoglalni a helyeket. Kapós a

dolog, mert ingyért van (Pesten 17.000.-Ft-ért csinálja ugyanennyi időben a *** nevű teleföntársaság, de ott csak nézni lehet az előadót a kivetítőnél, aztán otthon meg lehet fogni az egeret és a billentyűzetet is. Úgyhogy tessék jönni, a könyvtáros nem így fogja csinálni.

ÚJ NYOMTATÓ, SZÁMÍTÓGÉP!

A végére hagytam az igazi örömet: van színes nyomtatásra is alkalmas lézernyomtatónk (2400 x 600 dpi minőségben). Ez viszont már nem ingyenes, hisz egy teljes patroncsere 40.000 Ft. Ugyanakkor jobb, mint amit Ön nyomtat otthon a tintasugarassal, mert ez nem mázolózik el, ha rátüsszentenek, mivel 200 °C-on ráég a festék! Tessék kihasználni a lehetőséget, tarifa a könyvtárban megtekinthető, a pénzről elismervényt adunk.

A könyvtáros is kapott végre egy modern gépet, kell is, mert az országos hálózatba kapcsoló könyvtárszoftverhez nem elég a P-II-es, ami nekünk van.

Minden Kedves Látogatót szeretettel vár, lázas influenzájából már-már kigyógyulva:

Futaki (Horog) József, a könyvtáros



CENTRÁL

A legutóbbi Centrál Péterfy Gergely mutatta be Verdi Rigoletto című operáját, amelyet persze a résztvevők többsége már ismert, de nagy élmény volt kicsit más szemmel nézni a szereplők konfliktusait, mint ahogy az az operakalauzokban olvasható. Mindannyian azzal az érzéssel tértünk haza az este után, hogy az opera nem pusztán a sznobok játékszere, nem valami távoli, régi és érthetetlen, valóságtól elrugaszkodott laboratóriumi, bennfentes műfaj, hanem igenis itt és most számunkra, hétköznapi emberek számra is érvényes mondanivalója van.

Mivel az este mindenkinek nagyon tetszett, és általános volt a vélemény, hogy szeretnénk, ha ennek lenne folytatása, hogy a többi fontos operát is alaposabban megismerhessük, a következő Centrál témája Mozart Don Giovanni című operája lesz.

A Centrál következő alkalma:

február 29. (péntek) este 8 óra

Helyszíne a már jól megszokott Rác Fogadó

Téma: Mozart Don Giovanni

Az operával való ismerkedési estét ez alkalommal is Péterfy Gergely vezeti.

Mindenkit kérnék a pontos érkezésre, mely az eddigi időponttól eltérően ez alkalommal este 8 óra.

ADÓ- ÉS JÁRULÉKVÁLTOZÁSOK

A következő összeállításban az adó- és járulék törvények 2008. évi, a magánszemélyeket véleményem szerint leginkább érintő változásait foglaltam össze.

2008-ban érvényes személyi jövedelemadó mértékek: 0-1,7 millió Ft jövedelem között 18%, 1,700,001.- Ft jövedelemtől 306,000.- Ft és az 1,7 millió Ft feletti rész 36%.

Az adójóváírás az adóévben megszerzett bér 18 %-a, de jogosultsági hónaponként nem lehet több, mint 11,340.- Ft. A munkavállalónak írásban kell nyilatkoznia arról, hogy kéri a havi adójóváírás figyelembevételét. Az adójóváírás teljes összegben legfeljebb évi 1,250,000.- Ft jövedelemig vehető igénybe. 2,762,000.- Ft éves jövedelem felett megszűnik.

Családi adókedvezmény: A legalább három gyermeket nevelő család gyermekeként havi 4,000.- Ft családi kedvezményt érvényesíthet. Az adókedvezmény teljes összege csak akkor jár, ha a magánszemély éves jövedelme nem haladja meg a 6,000,000.- Ft-ot, négy vagy több gyermeket nevelő családok esetében a jövedelemhatár gyermekeként 500,000.- Ft-tal nő, maximum 8,000,000.- Ft-ig.

Nyugdíjasok adózása: a nyugdíj mellett, önálló és nem önálló tevékenységre tekintettel megszerzett jövedelem éves összegét, a nyugdíj éves összegével együtt, az éves összevont adóalapba együttesen be kell számítani azzal, hogy a nyugdíjra jutó adót le kell vonni a számított adó összegéből.

Béren kívüli juttatások: a munkáltató által adható, a törvényben felsorolt adómentes juttatások együttes értékhatára munkavállalónként 400,000.- Ft évente. Ebbe az összegbe tartozó juttatások lehetnek:

- Az adómentes üdülési csekk értéke, amely csak a munkáltató által a saját munkavállalójának, valamint közeli hozzátartozójának ingyenesen vagy kedvezményesen, legfeljebb évente az adóév első napján érvényes havi minimálbér összegéig adómentes. Az üdülési csekk adómentes juttatási lehetősége kiterjed a szövetkezet tagjaira, a gazdasági társaság személyesen közreműködő tagjaira, e juttatók nyugdíjas tagjaira.
- Az adómentes iskolakezdési támogatás, gyermekeként 20,700.- Ft.
- Az adómentes Internet-használat munkáltató által átvállalt díja, valamint az adómentes számítógép-juttatás szokásos piaci értéke.
- A művelődési intézményi szolgáltatások adómentes köre: könyvtári, levéltári, múzeumi szolgáltatás, a kulturális örökség védelme, az előadó-művészet, a filmvetítés, az állat-, és növénykert, védett természeti értékek bemutatása, közművelődési intézmény felnőtt- és egyéb oktatása.
- Kedvezményesen juttatott helyi utazási bérlet révén kapott adómentes bevétel. A munkáltató nevére szóló

számlával megvásárolt, a munkavállalónak ingyen vagy kedvezményesen juttatott, kizárólag a munkavállaló helyi utazására szolgáló bérlet formájában megszerzett bevétel teljes egészében adómentes. Helyközi munkába járás esetén, a közigazgatási határon kívülről, tömegközlekedési eszközzel való munkába utazás költségét a munkáltató a bérlet, jegy leadása ellenében utólag megtérítheti adómentesen. Ha nem a munkahely szerinti településen lakó munkavállaló, nem tömegközlekedési eszközön jár munkába, a munkáltató a munkában töltött napokra a munkahely és a lakóhely között közforgalmi úton mért oda-vissza távolság alapján, kilométerenként 9.- Ft költségterítést fizethet adómentesen.

- Az étkezési juttatások körében a hidegitalvány adómentes értékhatára 6,000.- Ft/hó, a melegétkeztetésé 12,000.- Ft/hó.

Csekély értékű ajándék nyújtása esetén csak a munkáltató ajándéka adómentes, a kifizetőé nem. Az ajándékba kapott termék, szolgáltatás, és az ezekre szóló utalvány, az évente az adóév első napján érvényes havi minimálbér 10%-ig adómentes, ez 2008-ban 6,900.- Ft. Évente legfeljebb három alkalommal adható adómentesen.

A magánszemély az évi összevonandó jövedelmének a nyugdíjjárulék fizetés felső határát meghaladó része után 4%-os különadót köteles fizetni. A különadóra előleget kell megállapítani és fizetni. Nyugdíjjárulék fizetés felső határa 19,500.- Ft/nap, évi 7,137,000.- Ft.

A minimálbér összege: 69,000.- Ft/hó. A minimum járulékalap havi 138,000.- Ft.

A munkavállalóktól levont járulékok a következők: egészségbiztosítási járulék: természetbeni 4%, pénzbeli 2%, nyugdíjjárulék: 9,5 %. Összesen: 15,5%. Munkavállalói járulék: 1,5%.

Nyugdíjas foglalkoztatott: a saját jogú nyugdíjas foglalkoztatott 9,5%-os nyugdíjjárulékot köteles fizetni. A 4%-os egyéni természetbeni egészségbiztosítási járulékot továbbra is fizetni kell. A nyugdíjas vállalkozó egészségügyi szolgáltatási járuléka 9%-ról havi fix összegre, 4,350.- Ft-ra változott, és nem függ össze a járulékalapot képző jövedelemmel.

Családi pótlék összege (Ft/gyermek):

	Család	Egyedülálló
1 gyermek	12,200.-	13,700.-
2 gyermek	13,300.-	14,800.-
3 vagy több gyermek	16,000.-	17,000.-
Beteg gyermek	23,300.-	25,900.-

Munkanap áthelyezések 2008-ban:

Munkanap	Pihenőnap
április 26. szombat	május 2. péntek
október 18. szombat	október 24. péntek
december 20. szombat	december 24. szerda

Greff Magdolna

EMBERSÉGGEL AZ ERŐSZAK ELLEN - RENDHAGYÓ ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ

Kedves olvasók, ezt az írást a januári újévi köszöntő mellé szántam, de mivel a technika ördöge megszállta ideiglenesen a számítógépet, nem sikerült az összeköttetés a szerkesztőkkel. Így az írásom késik, de mondanivalója örök érvényű, nincs időhöz kötve.

Mozgalmas hónap volt a december. A hó elején a gyerekekhez érkezett a mikulás, puttonyában sok édes finomsággal. Később megültük családunk körében a békés, boldog karácsonyt, a szeretet nagy ünnepét. Végül szilveszterkor vidámsággal, mulatsággal, táncsal, jó kedvvel elbúcsúztattuk az évet, a 2007. esztendőt. Milyen volt a 2007. év? Hosszú lenne itt elsorolni, volt benne jó is, rossz is, bizonyára mindenki számára egyénenként is más volt.

A szokásos szerencsekívánatok mellé rögtön most az újév elején szeretnék valami nagyon jelentős dologról beszélni. Arról, hogy mennyire fontos – nem csak a legszűkebb környezetünkben, de a távolabbi világra is érvényesen – odafigyelni a másik emberre, amennyire tőlünk telik, valamilyen módon törődni másokkal is.

Szerintem minden jóérezésű embernek alapvető kötelessége, hogy a tőle telhető eszközökkel fellépjen az erőszak, az embertelenség ellen. Én a szavak erejét tudom csupán használni és reménykedem, hogy az írásom nem pusztába kiáltott szó.

A XXI. század Magyarországon, de bárhol máshol is a világon megengedhetetlen, hogy valaki úgy élje az életét, – legyen ő neves személyiség vagy hétköznapi ember – hogy folyamatosan támadástól, fenyegetésektől kelljen tartania, hogy megfélemlítsék, megalázzák. Mindenkinek joga van a biztonságos, nyugodt élethez, az emberi méltóság megőrzéséhez. Az érző gondolkodó, cselekvő ember élete, maga az emberi élet a legnagyobb érték.

A legtöbb ember – pontosan azért is, mert az ember társas lény – csatlakozik valamilyen ideát, eszmét követő csoporthoz. Hogy ki hová és milyen gondolatkör mellé társul, az mindenkinek a személyes ügye. Képletesen szólva nem gyűjthetjük fel a szomszéd házáat csak azért, mert másképp gondolkodik, másban hisz, mint jömagunk. A demokrácia nem azt jelenti, hogy bárki bárkivel azt tehet, amit akar, ha nem ért egyet a másik véleményével, életvitelével. Mindenféle eszmerendszer felett áll egy sokkal magasabb rendű, örökérvényű iratlan törvény, az erkölcs, az emberség, a jóézés törvénye. Tisztelni kell a másik emberben az embert. (A legvásottabb kölyökben és a börtönbüntetését töltő bűnözőben is ott van valahol az emberség csírája, csak talán nehezen találja meg magában segítség nélkül.)

Az erőszak erőszakot szül. Számptalan hasonló sztereotípiát felsorolhatnánk még, hasztalan. Mindenkinek a maga erkölcsi érzeke, segítőkészsége, lelkiereje szerint kell felvenni a harcot az erőszak ellen. Az, hogy minden ember

egyenlő, hirtelen hallásra nehezen érthető megállapítás. Az mégis világos, hogy mindenkit egyformán megillet a normális emberi élet, a nyugalom, a biztonság, az emberi méltóság. Az egyenlőség kérdése számomra annyi, hogy mindenkinek egyformán adott az a lehetőség, hogy a születésével kapott adottságok birtokában saját maga olyanná „nevelje” magát tanulással, mások segítségével, önneveléssel, hogy méltó tagja legyen a maga módján annak a közösségnek, akik között él.

Ez a falu, ahol mi élünk, egy páratlanul szép táj része, egészséges környezet és egy nyugodt, békés hely. Talán nem vagyok túl tájékozatlan, ha úgy tudom, hogy szinte mentes az erőszaktól. Nagyon remélem és bizonyára a kedves olvasók is egyetértenek velem, hogy a várható fejlődés, előrelépés ellenére Kisoroszi megmarad a béke szigetének.

Komor témáról írt soraim ellenére ezúton kívánok mindenkinek nagyon boldog, sok szerencsével és szép pillanatokkal teli új esztendőt!

Korbuly Gertrud



Halápi Lovastanya Kisoroszi

2008-ban is rendezünk indián- és lovastáborokat, amelyekre már most jelentkezhetnek!

Az alábbi időpontok közül választhatnak:

- I. június 29 - július 4,
- II. július 6 - július 11,
- III. július 13 - július 18,
- IV. július 20 - július 25,
- V. július 27 - augusztus 1,
- VI. augusztus 3 - augusztus 8,
- VII. augusztus 10 - augusztus 15,
- VIII. augusztus 17 - augusztus 22.

Jelentkezését a 06-30-9740-615-ös telefonszámon illetve a lovarda@halapilovarda.hu e-mail címen várjuk.

További információt a www.halapilovarda.hu weboldalon olvashat.

www.kisorosziak.hu
hamarosan

A KÖRZETI MEGBÍZOTT TÁJÉKOZTATÁSA

Ezúton szeretném felhívni a lakosság figyelmét a közlekedési szabályok betartására, valamint az ezzel kapcsolatosan életbe lépett jogszabály-módosításokra.

A gyalogosok lakott területen kívül, az úttest menetirány szerinti bal oldalán közlekedhetnek. 2008. januárjától az úttesten közlekedő gyalogosok részére **láthatási (sárga) mellény használata kötelező.** A gyalogosok biztonsága érdekében nagyon fontos, hogy az úttest menetirány szerinti bal oldalán közlekedjenek. Amennyiben a jármű vezetője bármi okból nem észleli őket, a gyalogos még időben észlelheti a közeledő járművet és elkerülheti a baleset bekövetkezését. A gyalogosok lakott területen belül, ahol az úttest mellett kiépített járda található, minden esetben csak azon közlekedhetnek, ahol nincs kiépített járda, ott menet irány szerinti **balra tartás** számukra szintén **kötelező.**

A kerékpárosok közlekedésével kapcsolatosan az alábbiakra hívnám fel a figyelmet.

Lakott területen kívül láthatási (sárga) mellény használata minden napszakban kötelező. Közlekedésük során **csak egymás után közlekedhetnek,** vagyis a jobbra tartás számukra is kötelező. Korlátozott látási viszonyok során a kerékpár első és hátsó megvilágítása kötelező. A kerékpárral közlekedő lakosok nagy része nem hogy világítással, még az olcsónak mondható fényvisszaverő prizmaival sem szerelte fel a kerékpárját. Ezen kellékek alkalmazása a balesetek elkerülése érdekében nagyon

fontos, mivel a közlekedés egyik alapszabálya, hogy ne csak lássunk, hanem lássanak is minket.

Kérem a tisztelt lakosságot, hogy elsődlegesen a saját biztonságuk érdekében ezen hiányosságokat pótolják.

A gépjárművezetők figyelmét az alábbiakra szeretném felhívni.

Lakott területen belül még mindig 50 km/h a megengedett sebesség. **A ködfényszóró használata csak a fokozottan korlátozott látási viszonyok (erős köd) során alkalmazható,** egyéb esetekben annak alkalmazását a KRESZ tiltja. Az esti szürkület és az éjszakai sötétség nem számít fokozottan korlátozott látási viszonyoknak.

Életbe lépett a **ZÉRÓ** tolerancia!

A járművezetők részére a megengedett alkoholszint, ezidáig is 0,0 % volt. A szabály megszegőjétől, a fogyasztott alkohol mennyiségétől függetlenül, a helyszínen elveszik a vezetői engedélyét és ellene eljárást kezdeményeznek.

Kérem a lakosságot, hogy a jogszabályváltozásokat vegyék tudomásul és a közlekedési szabályokat maradéktalanul tartsák be.

További balesetmentes közlekedést kívánok!

Vadászi László r. zászlós
körzeti megbízott

Főzzünk



játszóteret Kisoroszinak!

Kedves anyukák, apukák, nagymamák, nagypapák, lányok, fiúk, gyerekek!
Gyűjtsünk Delikát8-as papírokat egy új játszótérért, a Főtér ABC- ben.
Elég, ha behozzatok a zacskókat, mi a vonalkódokat kivágjuk, összegyűjtjük, és postára adjuk.

Együtt sikerülhet egy új játszótérért!!!

Gyöngyi, Panni

Főtér ABC

februári akciók:

Delikát ételízestítő, 75 g **119 Ft**

Trappista sajt, 1 kg **1490 Ft**

Kávétejzín, 10x7,5 g **65 Ft**

Rauch Ice Tea, őszis, citromos, 0,5 l **165 Ft**

Napraforgó étolaj, 1 l **409 Ft**

RácZ Fogadó

**Szálláshelyünk tavaszi akciója:
kettőt fizet hármat kap!**

Akció időtartama: március 1. – május 31.

Vár a Dunakanyar!
www.varadunakanyar.hu

Telefon: 06-26-592-010, 06-26-592-011
info@raczfogado.hu • www.raczfogado.hu

KISOROSZI KINCSEI — A MÁSODIK KINCS

Bár a sorozatnak még csak a 2. tagja következik most, felhívom minden kedves olvasónk figyelmét arra, hogy én elindítottam ugyan ezt a sorozatot, és a végtelenségig képes vagyok folytatni, de nem kívánom kisajátítani. Bárki bekapcsolódhat, tehát megjelentethet egy cikket olyan Kisoroszi-polgárokról, akik a bevezetőben értelmezett „kincsek” közé sorolhatóak, azaz vannak olyan rejtett kincseik, amelyek Kisoroszi közérdekét, értékgyarapódását szolgálhatnák. A simonilona48@freemail.hu email címmel várom szíves jelentkezésüket.

A sorozat első kincsének, Emmának hitese ura Orosz Attila. Művésznevén Don Attila. A don előszó a latin dominus származéka, a spanyol, portugál nyelvterületeken is sokféle jelentéssel bír, de a leggyakoribb, hogy valamilyen elismerés jeleként kapja meg egy férfi.

Nem véletlenül ragad rá egy művésznév, bármely ragadványnév egy emberre. Ahogy láthatjuk majd, jelen esetben sem. Attila a country zene egyik legkiemelkedőbb hazai művelője, kiváló zenész, zenetanár.

Aminthogy az sem lehet véletlen, amint már említettem, hogy Dr. Baktay Ervinnek az egyetlen magyar western-múzeuma ugyanabban a Kisoroszi-ban van, ahol Don Attila él. A country zene és a western világa az emberiség kultúrtörténetének valahol azonos rétegét érinti. A country zene mikéntjének sokféle megfogalmazási kísérlete közül nekem a következő tetszik a legjobban: az amerikai vadnyugat (vagy vidéki életű) zenei világát átfonta a városi, értelmiségi rock-zene, és ebből az egyesülésből lett egy ág, ami megőrizte mindkettő értékeit, és több lett, mint a hagyományos könnyűzene. Gondoljunk a „Volt egyszer egy Vadnyugat”, vagy „A hét mesterlövész” zenéjére, vagy bármelyik Terrence Hill filmre. Lehet persze vitatkozni ezen a megfogalmazáson, de jobban járunk, ha a vita helyett hallgatjuk ezt a finom zenét.

Aki nyáron meg tudta őket hallgatni, bizonyára egyet ért velem. Emma kiállításának megnyitó-napján a Művelődési Ház előtti téren muzsikáltak Attiláék, nem sokkal utána pedig a Rác-Vendéglőben. Rövid lesznek: dugig volt a vendéglő, csodás volt a zene, pezsgett a hangulat!

Az egyik legismertebb hazai country zenekart alapította Attila, akiket nem csak a közvetlen környékünkön ismernek jól, hiszen rendszeresen játszanak Szentendrén, felléptek a leányfalui Majálison, Tahiban az Eperfesztiválon, de számtalan rodeós, lovas, motoros találkozón ott vannak. Ausztriában, Németországban felsorolni is nehéz azoknak a településeknek, városoknak a nevét, ahol felléptek, szakmai karrierjük pedig a németországi Pullman City Country Zenei Versenyén érte el csúcspontját, ahol 2004-ben első díjat nyertek a neves nemzetközi mezőnyben, az egyetlen magyar zenekarként!

„Jó zenét kínálunk, minden jót kívánunk!” Ez a kedves mondat áll a honlapjukon (www.donattilaband.hu), felsorolva azokat a zeneszerzőket, együtteseket, akiktől játszanak. Illés Lajostól kezdve, Johnny Cashsen keresztül, az Eaglesig, és még tovább tart a sokszínű lista a legújabb előadóig, egy kis blues-zal, rockyval fűszerezve, amelyet egyébként a Rác-Kert-beli bemutatókon is volt módunk tapasztalni. Idézet egy szakmai kritikustól: „Energikus, begyakorlott és nagyon szórakoztató a zenéjük.”

Attila a Zeneművészeti Főiskola fafúvós karán végzett zenész és zenetanár. Klarinét szakon végzett, amiből persze nem következik egyenesen, hogy további 4-5 hangszeren is kiválóan játszik. Zenetanárként „csak” az akadémián tanult hangszereken tanít Tahiban és Piliszentivánon a zeneiskolában. Nemcsak a hangszeren tanít játszani, hanem a zene szeretetére nevel. Kamarazenél velük, különböző hangszereken kíséri őket. Az egyik legjobb olyan hangszert tartja a kezében, amely egy csodaszere a gyerekek zenei fejlődésének. Beszélgetésünk során ő nevezte így a furulyát, amely – az én saját unokás tapasztalataim szerint is – a gyermekdalok legszebb kísérő-hangszere, már egészen kicsi korban élvezik a csöppségek, később könnyen elsajátítható, hamar ad zenei sikerélményeket a cseperedő zenebarátoknak.

Mi juthat eszünkbe most, amikor már kitértük ennek a Széchenyi utcai háznak a kapuit és Attilát is megismertük? Nekem az, hogy Kisoroszi a magyar zenei élet számára évtizedeken keresztül Illés Lajost jelentette. Személyén keresztül a falu zenei élete is több volt, mint általában szokott lenni. Műveinek az előadása révén sokaknak lett közük a zenéhez, a közös énekléshez, sok gyerek találkozott az életnek ezzel a gazdagító szépségével.

Don Attila nemcsak képes lenne ennek a zenei előzménynek a folytatására, de ez személyes szándéka is.

Simon Ilona

MAGELLÁN • BIKE+ • SPECIALIZED • CATEYE



BALÁZS
kerékpárbolt

nyitvatartási idő:

hétfőtől péntekig 10–18³⁰, szombaton 9–14

Cím: 2000 Szentendre, Előd utca 2/a.

Telefon: **06-26-312-111**

Polgármesteri Hivatal

Széchenyi út 93.
Tel.: 06-26-392-015

Rendőrség**Vadászi László**

Tel.: 06-70-369-5467

Polgárőrség**Kovács Géza**

Tel.: 06-30-411-6115

Okmányiroda, Visegrád

Tel.: 06-26-597-072
Fax: 06-26-597-073
H: 13⁰⁰-16⁰⁰, K: 8⁰⁰-12⁰⁰
Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-16⁰⁰
Cs: 8⁰⁰-12⁰⁰

Orvosi rendelő

Széchenyi út 167.
Tel.: 06-26-392-070
Dr. Rozsályi Károly
Rendelési idő:
H: 15-17.30, K: 9-11,
Sz: 11.30-13.30,
Cs: 13-15, P: 9-11

Orvosi Ügyelet

Tahitótfalu, Visegrádi út 12.
Tel.: 06-26-387-030
Munkanapokon 17-7-ig,
munkaszüneti napokon
folyamatosan.

Gyermekorvosi ügyelet

2000 Szentendre, Liget u. 1.
Tel.: 06-26-312-650
Munkaszüneti napokon:
9-13 óráig

Gyógyszertár

Dunabogdány,
Kossuth u. 94.
Tel.: 06-26-391-035
Nyitva: H-P: 8-17

Tahitótfalu, Hősök tere 6.
Tel.: 06-26-387-060
Nyitva: H-P: 8.00-16.30

Könyvtár és internet

Nyitva: P: 15-19, Szo: 16-19

Szentmise a katolikus templomban: vasárnap 11 órakor

Istentisztelet a református templomban: vasárnap 10.30-kor

Baktay Ervin western játékok emlékhelye

május 01.-szeptember 30.
Sze.-Szo.-Vas. 10-14-ig
Előzetes bejelentkezés is.

Falugazdász

Losonczi Zoltán
Fogadóóra: hétfő 10³⁰-11³⁰
a Polgármesteri Hivatalban

Impresszum

Kiadja: Kisoroszi Polgármesteri Hivatalának megbízásából a Duotone Kft.

Felelős szerkesztő: Dr. Szabó Ferenc

Nyomdai előkészítés és kivitelezés:

Duotone Kft. 2024 Kisoroszi, Rigó u. 19.

Tel.: 06-26-592-005, 06-20-9233-750

E-mail: duotone@duotone.hu

Terjesztik: kisoroszi önkéntesek

Lapzártá: minden hónap 25-én

Következő megjelenések: március 8-9.

április 5-6.

május 3-4.

május 31-június 1.

Hirdetési árak: apróhirdetés 240,- Ft (20 szóig)

1/16 oldal 750,- Ft 1/8 oldal 1.500,- Ft

1/4 oldal 3.000,- Ft 1/2 oldal 6.000,- Ft

1/1 oldal 12.000,- Ft

Áraink az ÁFÁ-t tartalmazzák. Féléves lekötés esetén 5%, éves lekötés esetén 10% kedvezményt adunk.

A Kisoroszi Hírmondó szerkesztési elvei**Az újság szerkezeti felépítése:**

1. Önkormányzati hírek
2. Iskolai - óvodai hírek
3. Egyházi hírek
4. Egyéb
5. Az utolsó oldalon: közérdekű információk, impresszum
6. A hirdetések elszórtan, változó helyen jelennek meg

Egyéb szerkesztési alapelvek:

1. Elsőbbséget élveznek az aktualitások. Mindenképpen bekerülnek a fizetett reklámok, minden egyéb a maradék helyre kerülhet.
2. Az újság oldalszáma négyvel osztható kell, hogy legyen. Újabb négy oldalt csak akkor nyitunk, ha ez az önkormányzati, iskolai, óvodai, egyházi vagy aktuális eseményekről szóló cikkek miatt indokolt, tehát irodalmi idézetek, esszék, nem aktuális interjúk miatt nem.
3. Lapzártá: minden hónap 25-dike.

A cikk terjedelme:

1. Az önkormányzati, iskolai, óvodai, egyházi híreknél terjedelmi megkötés nincs, de egy eseményről / emberről lehetőleg egynél több oldal ne szóljon.
2. Egyéb cikkeknel a terjedelem egy téma, ember, esemény, állat, növény, stb. esetén ne haladja meg az egy oldalt. Ez kb. 4500 karakter, kép nélkül. Ha van kép, arányosan rövidebb legyen a cikk.

Kép: 300 dpi felbontással (minimum 210 dpi) akkora legyen, amekkorának az újságban szeretnénk látni.

Reklámnak minősül:

1. Olyan esemény beharangozója, ahol belépti / részvételi / nevezési díjat szednek, ennek kifizetése nélkül az eseményen nem lehet részt venni.
2. Írás, amelyben egy konkrét termék / szolgáltatás megvásárlására, vagy konkrét személytől, cégtől való vásárlásra, szolgáltatás igénybevitelére buzdítják az olvasót.
3. Cég / személy / szolgáltatás elérhetőségi adatainak feltüntetése.

Nem minősül reklámnak:

1. Önkormányzati rendezvény
2. Jótékonyági rendezvény
3. Olyan esemény beharangozása, amelyen ingyen részt lehet venni, nem kötelező vásárolni – bár lehet (szüreti mulatság, vásár).

Nem jelenhet meg az újságban:

1. Bármilyen jogszabályt, közérkölcset sértő cikk, kép.
2. Személyeskedő hangvételű, egy konkrét személyt vagy csoportot támadó, neki(k) üzenetű írás.

A fentiekben túl felmerülő esetekben az egyes anyagok megjelenéséről a szerkesztőség dönt.

A Kisoroszi Hírmondó szerkesztősége

Köszönjük hirdetőinknek, hogy támogatásukkal hozzájárultak az újság előállítás költségeihez.